



## **В Якшур-Бодьинском районе предстанет перед судом мужчина, обвиняемый в нарушении требований охраны труда, повлекшем смерть работника предприятия**



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту гибели 36-летнего работника предприятия в результате нарушения требований охраны труда. В совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ, обвиняется житель г. Ижевска.

Как установлено следствием, 1 апреля текущего года утром на территории бывшего Чуровского завода силикатных строительных материалов (ООО «Экоблок») в Якшур-Бодьинском районе крановщик, выполняя маневр перемещения крана, не заметил работника, находившегося на пути движения механизма. Вследствие этого мужчина был задет движущейся частью крана и от полученных травм скончался.

В рамках расследования уголовного дела допрошены работники и руководство производства, изъята документация, регламентирующая обеспечение безопасности труда, и материалы расследования несчастного случая, проведены необходимые экспертизы. Уголовное дело



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1470518>